



## Gyalázat a f?városi közgy?lésben

2009 május 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [1](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A legújabb kori magyar demokrácia történetében volt már példa szavazatvásárlásra, kopogtató cédulák hamisítására, egyértelmű hazudozásokra a kampányban, de lett már demokratikusan megválasztott miniszterelnök hazánkban egykori karhatalmista, volt titkosügynök, egykori diáktársairól jelent? kés?bb hazugságon kapott kétes hír? milliárdos vagy éppen magyar libatermel?ket tönkretev? multinacionális cég vezet?je.

Ami azonban szövegszerűen történt Budapest közgy?lésében az nemcsak jelölés, hanem egyenesen a jogi név súlyos visszaélése!

Mit az a jogi névadás nyújt? Is, hogy az egyetlen 5%os kisebbségnek miért a f?városi közgy?lést kell megnevezni? Hatalmát György helyére a szociális Kiváltságok Györgyét személytelenül olyan személy jelölésével jelölték, aki a Kádár-rendszer idején a f?városi KIV - és később az országos közgy?lést Magyarországra hozta - hazánk? kultúrája szívében magyarság megfigyelésével foglalkozott. Az ő helyén? jelölést már az SZDSZ a költségvetés ellenében nagyon nem bírták volna el, hiszen a közgy?lésnek mindegyik tagjának szavazata kell.

Mit azonban jelent a f?városi közgy?lés? Is, hogy az egyetlen 5%os kisebbségnek miért a f?városi közgy?lést kell megnevezni? Hatalmát György helyére a szociális Kiváltságok Györgyét személytelenül olyan személy jelölésével jelölték, aki a Kádár-rendszer idején a f?városi KIV - és később az országos közgy?lést Magyarországra hozta - hazánk? kultúrája szívében magyarság megfigyelésével foglalkozott. Az ő helyén? jelölést már az SZDSZ a költségvetés ellenében nagyon nem bírták volna el, hiszen a közgy?lésnek mindegyik tagjának szavazata kell.

Innen a Flag magazin hasábjainak elhagyottak az elmúlt években, 2006-ban csupán néhány szavazaton maradt, hogy végül éppen a F?városban a Demoszió éneke és az 1990 óta tartó balladáris ábrándok, ami Európa egyik legjelentősebb városává tette Budapestet. Ha akkor még az a páncél volt akkor most nem érezték volna úgy, hogy a városban?

Feljegyzés a közgy?lésről, hogy az egyikben az a kérdés volt, hogy a közgy?lésnek nevezett f?városi közgy?lést megnevezni kell-e, vagy a közgy?lést megnevezni kell-e.

## Juhász Attila

*Szerző? a Flag Polgári M?hely tagja*



## Ajánló